



济宁高新区汽车零部件、纺织新材料、医养健康三大产业稳定增长

前三季度经济运行保持全市领先

本报记者 王博文

日前,记者从济宁高新区统计工作处获悉,今年前三季度,高新区经济运行呈现稳步增长的发展态势,主要经济指标在全市处于前列,汽车零部件、纺织新材料、医养健康三大产业稳定增长,主要工业经济指标呈现稳步增长,工业生产及效益继续提升,经济运行质量提高,部分企业呈现了企稳回升的迹象。

经济运行稳步增长, 主要经济指标处全市前列

今年以来,高新区以体制之机制改革为动力,以“当标兵、作示范、争一流”为导向,按照“创新型、国家化”的发展思路加速新旧动能转换步伐,积极掀起“三次创业”高潮,巩固提升传统优势产业,着力构建电子商务等新业态新模式,积极培育新材料等新动能,努力克服各种困难,前三季度,全区经济运行呈现稳步增长的发展态势,主要经济指标在全市处于前列。

今年1—9月份,济宁高新区全区

完成营业总收入2693亿元,增长11.1%;
完成地区生产总值446.5亿元,增长5.1%,增幅高于全市1.4个百分点;
完成公共财政预算收入29.72亿元,同比增长4.3%;
利用外资2584万美元;
规模工业增加值增长4.1%,工业经济运行质量持续攀升;
完成固定资产投资256.1亿元,增长4.2%;
完成进出口总值78.92亿元,其中出口总值48.25亿元,增长9.2%;
规模工业营业收入975.4亿元,增长3.3%;
实现工业利润59.9亿元,增长8.8%。

大多数经济指标增幅高于全市,经济运行呈现稳步增长的良好发展态势。

四新项目投资数居全市第一

全区四新项目投资59个,居全市第一位;
完成投资额73.9亿元,同比增长13.9%;
四新项目投资占全部投资项目的比重为28.8%,
高于全市4.7个百分点;
继续成为全市新旧动能转换的高地。

三大产业实现稳定增长

前三季度,汽车零部件、纺织新材料、医养健康三大产业实现稳定增长;
工业生产及效益继续提升,经济运行质量提高,部分企业呈现了企稳回升的迹象。



汽车及零部件产业

重汽商用车、莱尼线束等配套快速
稳步增长。

1—9月份

生产重卡17686台,增长68.4%;
实现营业收入88.7亿元,增长26.2%;
实现利润3.5亿元,增长18.6%,
成为全区工业增长的亮点。



纺织服装产业

如意科技集团借助如意纺高端品牌
影响,加快国际化进程,新增高档纱、布
生产能力。产品崇尚高端化、品牌化、高
附加值,助推企业生产效益稳步增长。

1—9月份

纺织服装产业完成工业总产值363.3
亿元,增长8.7%;
实现营业收入446.1亿元,增长5.9%;
实现利润31.1亿元,增长39.5%。



医养健康产业

1—9月份

生物医药产业完成工业总产值75.3亿
元,增长7.4%;
实现营业收入70.7亿元,增长6.0%;
利润6.7亿元,增长7.2%。